

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015.33 Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка)

Ефективна система професійної підготовки майбутніх фахівців для електроенергетичної галузі та системи професійної освіти є основою добробуту держави, складовою сталого розвитку суспільства, запорукою професійної самореалізації та неперервного професійного розвитку особистості упродовж життя відповідно до її інтересів та потреб економіки України.

У післявоєнних умовах необхідність у фахівцях зазначеної кваліфікації ще більше посилиться, оскільки виникне потреба не просто у відновленні, а й у модернізації електроенергетичної галузі та системи професійної освіти.

Надана для рецензування освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» (ОПП) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.33 Енергетика, електротехніка та електромеханіка розроблена на кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій у Бердянському державному педагогічному університеті є доречною і актуальною, відповідає нагальним потребам і очікуваним викликам національній та світовій економіці.

Навчальний план, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю 015.33 Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка), що забезпечує як можливість набуття здобувачами вищої освіти зазначених в ОПП загальних та спеціальних компетентностей, так і формування власної освітньої траєкторії.

Позитивним фактом є те, що студенти, які навчаються на ОПП «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження», проходять всі види практик на підприємствах та у закладах професійної освіти, з якими підписано відповідні угоди про співпрацю.

Висновок. Уважаємо, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015.33 Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка) складена на професійному рівні та відповідає вимогам сучасного ринку праці.

Т.в.о. директора Відокремленого
Структурного підрозділу
«Запорізький електротехнічний
фаховий коледж
Національного університету
«Запорізька політехніка»



О.Ю. НАЗАРОВ